

**Директору Института
законодательства
и сравнительного правоведения
при Правительстве
Российской Федерации**

**ХАБРИЕВОЙ
Талии Ярулловне**

**Члену президиума, академику
Российской академии наук**

Доктору юридических наук

Профессору

**Заслуженному юристу
Российской Федерации**

**Заслуженному деятелю науки
Российской Федерации**

Уважаемая Талия Ярулловна!

Коллектив Верховного Суда Российской Федерации сердечно поздравляет Вас, всех сотрудников и слушателей с предстоящей знаменательной датой – 100-летием со дня основания Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

Свое начало история Института берет в далеком 1923 году, когда в Доме ученых была впервые сформирована комиссия по работе над «обследованием» преступников. В том же году было принято постановление Президиума Моссовета о создании первого в России Кабинета по изучению личности преступника и преступности.

В дальнейшем активная исследовательская работа этого Кабинета стала основанием для создания Государственного института по изучению преступности и преступника. В течение многих лет видные ученые, талантливые юристы Института ведут плодотворную деятельность по развитию отечественной юридической науки и права и всегда в эпицентре правовых проблем государства.

Сегодня специалисты Института активно участвуют в разработке и экспертизе проектов федеральных законов и иных нормативных правовых актов, а также осуществляют научно-правовое обеспечение деятельности высших органов государственной власти Российской Федерации.

Судьи Верховного Суда Российской Федерации, федеральных судов глубоко признательны Вам за результаты фундаментальных исследований, за многочисленные научные труды работников Института, которые помогают судьям в их практической деятельности.

Мы также благодарим ученых Института за ценное и активное участие в работе, связанной с подготовкой постановлений Пленума Верховного Суда Российской Федерации и других документов, содержащих разъяснения по вопросам судебной практики.

Надеемся на дальнейшее развитие нашего плодотворного сотрудничества, повышение его результативности и эффективности.

Поздравляя коллектив Института со знаменательным событием, желаем вам, уважаемые коллеги, счастья, крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в вашем благородном и почетном труде.

**Председатель
Верховного Суда
Российской Федерации**



В.М. Лебедев